

第二季“好歌曲”总决赛公布阵容

# 杨宗纬帮唱神曲 害怕会拖累裸儿

第二季《中国好歌曲》将于3月13日19:30在CCTV-3上演总决赛。届时,八组进入年度盛典的学员将分别搭档四组导师和四位帮唱嘉宾,演绎自己的原创作品。3月7日,节目组透露总决赛阵容,田馥甄、杨宗纬、彭佳慧、任贤齐将担任帮唱嘉宾。杨宗纬透露,他将与裸儿合唱“神曲”《会飞的野马》。

昨天,节目组透露田馥甄(Hebe)和杨宗纬两位实力派将加盟“好歌曲”总决赛,分别帮唱蔡健雅组的苏运莹和刘欢组的裸儿。周华健则请来任贤齐助阵“满分学员”苟乃鹏,在羽泉组的比拼中脱颖而出的独立摇滚歌手许钧,将与“铁肺歌后”彭佳慧合唱“极限创作”作品《暖光》。

杨宗纬透露,他将与裸儿合唱盲选时的作品《会飞的野马》,这首作品

被网友称为“神曲”,但杨宗纬却觉得它是一首“仙曲”,“这首歌‘会飞’,有种信马由缰的感觉,它的很多地方都不符合歌曲创作的方式,但它因此显得很特别。”裸儿这首歌也让杨宗纬联想到他在演绎《矜持》时的那段吟唱。

因担任帮唱嘉宾,歌手杨宗纬坦言压力大,“男女合唱本身在音域、和音等方面就比同性合作要难很多;这首歌已经非常有裸儿的特色了,它的吐字、气息,都和裸儿本身的说话节奏、频率相符合,我怕我演绎不好,反而会影响到她的成绩。”杨宗纬表示在过去年期间他就已经开始为此认真准备。一直在尝试写歌的杨宗纬表示,他也从“好歌曲”中汲取到创作养分,“那些民族的、多样化的音乐元素非常吸引我。” (凤凰)



## 《兵变1929》热播 曹炳琨成“金牌卧底”

战争情感剧《兵变1929》正在重庆卫视热播,该剧真实还原了历史上著名的“南宁兵变”事件,凭借电视剧《潜伏》中饰演的谢若林一角而成名的曹炳琨,这次在剧中扮演金牌卧底。

《兵变1929》以1929年广西南宁发生的兵变事件为原型创作,曹炳琨饰演的地下工作人员覃文邕,潜入到敌军内部,为南宁兵变的成功起到了重要的作用。他潜伏在敌军内部,每时每刻都要与心狠毒辣的敌军特务组织周旋,发现阴谋,制造阴谋,甄别阴谋,一个动作、一句话都有可能是一次试探、一次伪装,充满了玄机,上演了民国版的《无间道》。

这次是曹炳琨继《潜伏》之后再度出演谍战剧,不同于《潜伏》中的反面角色,曹炳琨饰演的覃文邕与《潜伏》中的余则成



有诸多相似处。他表示,覃文邕在冷酷之外还有骄横张扬的一面,他将内心的挣扎深埋于心底,取而代之的是冷酷无情、心狠手辣。在剧本创作之初,他就参与其中,并翻看了很多历史材料,而在拍摄过程中也与导演密切沟通。 (金洋)

## 《战狼》改档4月3日 吴京直言“有私心”

动作巨星吴京自导自演的《战狼》原定3月6日全国公映,近日宣布推迟至4月2日,吊足影迷胃口。日前,该片在北京举行“终极之战”发布会期间,吴京直言“好饭不怕晚,改档是为了给观众呈现作品最好的一面。”他还透露说,改档其实也有一点点小小的私心:“4月3日是我的生日,在这个档期上映也算是送给自己的礼物。”

拍摄《战狼》,吴京前后一共耗费了7年时间,直到临近上映还在赶工。此次调整档期,吴京说:“推档是为了把片子调整得更好,呈现给观众最完美的作品。”他还表示,希望再拍几部与“狼”有关的电影,“我将有《战狼》和《杀破狼2》两部‘狼’作品,希望《战狼》可以在4月征服观众。” (腾讯)

## 《前往世界的尽头》录制 卜学亮遭千斤棕熊“强吻”



中国首档环球探秘励志真人秀《前往世界的尽头》目前正在录制,大张伟、卜学亮担任领队。日前在加拿大温哥华东郊的一个野生动物庄园中,领队卜学亮与旅行达人遇到了前所未有的挑战——被千斤棕熊强

吻。心有余悸的他还不忘给好评,“棕熊舌头很软,就是我的双腿一直在抖。我今天都不会再洗脸了。”引得在场者捧腹大笑。

据悉,在澳大利亚、瓦努阿图两国拍摄完毕之后,《前往世界的尽头》摄制组还将前往加拿大、古巴、迪拜、西班牙等10个国家进行取景。大张伟、卜学亮领队的旅行达人将在北极圈追寻极光、于迪拜第一高塔上比赛擦玻璃、在西班牙体验斗牛豪情……海量的取景国家、极高的拍摄难度都将令节目成为中国综艺领域的新标杆。该节目将于第二季度在江苏卫视开播。 (新华)

## 《绝命逃亡》定档4月3日 尼古拉斯·凯奇变身“座山雕”

由尼克·鲍威尔执导,好莱坞老牌男星尼古拉斯·凯奇、海登·克里斯滕森以及刘亦菲领衔主演的《白幽灵传奇之绝命逃亡》(以下简称《绝命逃亡》)前日宣布定档4月3日上映,也成为目前锁定清明档的唯一一部好莱坞大片。

《绝命逃亡》发生在十字军东征时期。曾获奥斯卡影帝的尼古拉斯·凯奇出演武艺盖世、雄踞一方的美版“座山雕”——白幽灵。与饰演“东方公主”的刘亦菲首次合作,凯奇直言,刘亦菲这次有点“野”。 (京华)

## 贾樟柯新片《山河故人》澳大利亚开拍

贾樟柯执导的最新作品《山河故人》近日正式在澳大利亚开拍。这是贾樟柯第一部海外取景的故事长片,也是他的第一部英语对白电影。其实早在2014年在戛纳电影节担任评委期间,他就公布了该片的拍摄计划。

贾樟柯表示,《山河故人》是一个纯粹的情感故事,“《山河故

## 《如果爱可以重来》浙江卫视将播 戴娇倩保卫婚姻有三招

新媒诚品出品的电视剧《如果爱可以重来》将于3月13日在浙江卫视独播,日前该剧在杭州举办开播发布会,主演戴娇倩、温升豪、蔡妍、李廷镇、徐立等齐齐见面媒体。饰演女一号的戴娇倩表示,“我演的角色是个贤妻,非常贤的贤妻,但是后来有一些转变,这部剧可以当做爱情宝典、婚姻宝典来看,其实也是一部防小三奋斗史。”

### 温升豪绝不放弃妻儿

《如果爱可以重来》讲述了一对小夫妻在丈夫前女友的设计下遭遇严重经济危机,无奈之下只得“假离婚”来救场的故事。安欣(戴娇倩饰)和汪诚(温升豪饰)夫妻俩在深圳经营着一家礼品工厂,却在杨敏儿(蔡妍饰)的陷害下濒临破产,为保护妻儿不受伤害,汪诚无奈之下接受了杨敏儿的建议,办理了假离婚。

发布会当日,因《败犬女王》、《犀利人妻》等剧集而被观众所熟知的温升豪也来到了现场,他对汪诚这个角色有着一些独特的理解,“我觉得他不是个坏人,是被压久了,才会把贤妻往外推。”被问及在现实生活中会不会狠心“假离婚”时,他表示自己身上绝对不会出现剧中的情况,面对深爱自己的妻子和孩子绝不会放弃,他非常理智地说,“现实中不会考虑假离婚,我觉得现实生活还是要好好过完,

戏中的冲突就让它留在戏里吧。”

### 戴娇倩堪称爱情专家

戴娇倩则透露,虽然她主演的女主角叫“安欣”,然而在拍摄过程中可是让她一点都不“安心”,甚至差点丧命,“我长那么大从来都没有缝过针,没想到在这部戏里一下子就缝了五针,所以这个戏至少我是用生命拍完的,现在手上还有疤痕呢。”戴娇倩介绍,拍戏时在酒店洗澡,突然浴室的玻璃发生了爆炸,除了脸之外,全身都被玻璃划伤。提及被小三虐得不行的角色“安欣”时,戴娇倩却恨铁不成钢,“做女人真不能太老实,如果你将自己的一切都寄托于老公身上时,那这个女人就很有可能会悲惨收场。”

已过三十而立之年的戴娇倩目前是单身,但当谈起如何做一个能够拴住老公的贤妻时却滔滔不绝,俨然一个爱情专家。她说,要想保持一段美满的婚姻,夫妻必须共同进步,同时妻子还得上得了厅堂、下得了厨房、斗得了小三的全能型女人,“爱情的温度不能太高也不能太低,在37℃~38℃之间最合适。我演的那个‘安欣’就只有36℃,温度有点低。而蔡妍演的小三、一心勾引汪诚的‘杨敏儿’就是42℃,这是烧过头了。”戴娇倩还总结了三点女性保卫婚姻的经验:一要经济独立,二要防老公初恋,三要防老公信誓旦旦的话不能全信。 (综合)

## 拍《失孤》脸被打肿 华仔获赠“帅在灵魂”

由华谊兄弟、源合圣影视及映艺娱乐联合出品的电影《失孤》昨天在京举行发布会,华谊总裁王中磊、导演彭三源、主演刘德华亮相现场。刘德华爆料自己在拍摄时虽然引得粉丝“加持”,但也遭到导演的狠心“痛虐”,被打耳光、落水、流落街头,抽耳光在“打完消肿继续打”中循环,还不顾形象在围观群众的情况下蹲地落魄吃泡面。王中磊现场赠送刘德华印有“帅在灵魂”戏中同款搪瓷缸,寓意《失孤》成为一部“扛鼎之作”。

刘德华现场回忆,有一场戏,有位女村民殴打他,一个接一个地抽他耳

光,那场戏打了无数次,但临时演员打不够狠,导演一气之下亲身上阵示范,打到他脸庞红肿,导演说:“消肿再来。”刘德华在现场也开玩笑说:“导演经验不足,下次拍抽打的戏,可以先拍近景,之后再拍远景不需要那么用力了。”对于这位临时女演员,华仔也笑说:“千万不要让她曝光,会有危险。”

刘德华拍摄该片期间引得粉丝“海陆空式”围观的新闻屡屡见诸媒体,导演彭三源笑言,甚至刘德华蹲地吃面镜头外也有许多人围观,她曾担心华仔能否放下偶像身份表演一个民工吃面。刘德华则说,“我不是在演,那就是我”。电影《失孤》将于3月20日上映。 (京华)

